[punoxenue

k MHCTpyKLMK 0 nopsijke pacyera
K03()(HIIHEHTOB MIATEKECTIOCOOHOCTH
NPOBEICHHs aHaIM3a (PMHAHCOBOrO COCTOSHHUS U
JIaTEXECTOCOOHOCTH CYOBEKTOB X03HCTBOBAHHUS
INocraHoBneHne MuHHCTEPCTBA (PUHAHCOB
Pecny6nuku Benapycs, MUHHCTEpCTBa 3KOHOMHUKU
Pecry6nuku Benapycs ot 27.12.2011 N 140/206

PesyabTaThl pacuera KO3 (PpHIHEHTOB JIATEKECIOCOOHOCTH Cy0beKTa X03slCTBOBaAHUS
3AO0 "ABAHT'APJI JIM3VHI™

(HaumenoeaHue cyOvekma xo3aicmeosanus,)

no cocrosinnio Ha 30 cenTsops 2020 roaa

Ha momeHnT
Ne Ha nauaso YCTAHOBJIEHHS HopmartuBHoe 3Ha4eHUe
HaumeHoBaHue nokasaressi
n/n nepuoaa HemnJaTesxe- k03¢ dpunuenTa
CIOCOOHOCTH
1 2 3 4 5
1 |Koapduument tekymeit nuksuanoctu (K;):
_ cmp.290 2,06 1,82 K1>=1,1
cmp.690
2 |KoaddunueHt obecrnieyeHHOCTH COOCTBEHHBIMH
o6opoTHbIMU cpexncTBamu (K,):
K. — cmp.490 + cmp.590 —cmp.190 0,51 0,45 K2>=0,1
> cmp.290
3 |Koadoumument obecrieueHHOCTH 00513aTENBCTB aKTHBAMH
(K3):
_ cmp690 + cmp.590 0,83 0,84 K3 <=0,85
’ cmp.300(cmp.700)
Koadduuuent abecomoTroi ukBunHocTd (Kysc,)
4| Ky = 2 260 + cmp 270 0,20 0,09 Kaben>=0,2
cmp.690
Koa¢duument o6opaunBaeMoCTH KanuTaia
5 7 = @.2cmp.010 i 0,08 000payrBaeMOCTb
ox = KamnuTajia MoBBICHIACH
(B.cmp.3002p.3 + cmp.3002p.4)/ 2
Koadduument obopaurBaeMocT 000POTHBIX CPEACTB
000paYnBaeMoCTh
6 K = D.2cmp.010 - 0,19 06OPOTHBIX CPENCTB
*¢  (B.cmp.2902p.3 + cmp.2902p.4)/ 2 TIOBBICHIACE
KoaduimeHT puHaHCOBOI HE3aBUCUMOCTH
7| g BempA90 0,17 0,16 Kr>=0,4 - 0,6
" B.cmp700
Koadduupent kanuranuzauuu
K = B.cmp.590 + B.cmp.690 5,06 5,17 Kkan<=1,0
ran B.cmp 490




